

简报

(第 13 期)

桐梓公共客运有限公司综合办

2016 年 11 月 11 日

表彰市级工人先锋 发挥先锋模范作用 ——市级“工人先锋号”暨“金牌工人”表彰命名仪式在我司举行

2016 年 11 月 11 日下午 2 点 30 分，市级“工人先锋号”暨“金牌工人”表彰命名仪式在我司顺利举行，此次表彰命名仪式是桐梓县总工会统一安排，由交通行业工会具体承办，并由获市级“工人先锋



图为各企业单位工会会员正在参加表彰仪式

号”称号的贵州宏懋晨集团桐梓公共客运有限公司协办。仪式由

桐梓县道路运输管理局局长王佳东主持，出席表彰仪式的有桐梓县



图为桐梓县总工会许佑德副主席正在作重要讲话

海事处严谢峰处长、桐梓县总工会许佑德副主席、桐梓县总工会经审委张巧主任、燎原镇刘勋副镇长、桐梓县总工

会邓鑫副主任、桐梓县道路运输管理局梁开华副局长等领导。

表彰仪式首先由桐梓县总工会经审委员会张巧主任宣读了市总工会表彰文件。由桐梓县道路运输管理局梁开华副局长、燎原镇刘勋副镇长分别为获得“金牌工人”的桐梓县黔北汽车维修有限公司王其龙、贵州电网公司遵义桐梓供电局城区供电所所长古恒伟颁发“金牌工人”奖牌；由桐梓县总工会许佑德副主席、桐梓县总工会经审委张巧主任、桐梓县总工会邓鑫副主任、桐梓县海事处严谢峰处长分别为获得“工人先锋号”的中铁十八局集团有限公司渝黔土建7标项目经理部测量室、贵州聚信合园艺有限公司娄山红韵、遵义桐梓供电局变电管理所及贵州宏懋晨集团桐梓公共客运有限公司2路车队等四家企业单位颁发“工人先锋号”奖牌。

我司工会主席李庆红同志代表“工人先锋号”获奖单位发表了获奖感言，李庆红主席最后表态说：我们将以“工人先锋号”和“金牌工人”为鼓舞，充分发挥旗帜榜样作用，发挥工人先锋模范



图为我司工会主席李庆红正在代表“工人先锋号”获奖单位发言

作用，并以此为新起点，奋发向上，努力创造一流的服务水平，以



图为出席表彰仪式的领导正在与获奖单位和个人合影

更加优质的服务回报社会，为弘扬文明新风，促进道德建设，推动社会和谐发展，树立桐梓公共交通窗口服务形象，为建设“贵州最美北大门”作出积极的贡献。

桐梓县总工会许佑德副主席在表彰仪式上作了重要讲话，为获得市级“工人先锋号”和“金牌工人”称号的获奖单位和个人表示祝贺，并要求获得表彰的单位和个人要再接再厉，充分发挥“工人先锋号”和“金牌工人”的先锋模范作用，为建设



图为桐梓县运管局领导与我司领导及获得“工人先锋号”的2路车队驾驶员正在合影留念

“贵州最美北大

门”作出新的贡献，表彰仪式在热烈的掌声中得到了圆满结束。

表彰仪式结束后，所有获奖单位和个人与出席表彰仪式的领导共同合影留念，桐梓县总工会、运管局领导与我司领导及获得“工人先锋号”的2路车队驾驶员代表共同合影留念。

（本信息由桐梓公共客运有限公司供稿）

本期编辑：刘琼 校对：吴茂德 审稿：陈光明 （共印2份）